

CNN: экс-министр США Ричардсон тайно проводил в Москве переговоры по обмену заключенными

Бывший американский министр и дипломат Билл Ричардсон тайно посещал Москву. Его интересовал вопрос обмена заключенных американцев.

CNN сообщает, что Ричардсон и его команда провели ряд встреч с представителями российской власти. Подробности этих мероприятий пока неизвестны.

Дипломат долгое время работал над освобождением американцев, которых задержали за границей.

Отметим, что тема обмена заключенными начала активно обсуждаться в США после задержания баскетболистки Бриттни Грайнер.

31-летняя американка, выступающая за екатеринбургский УГМК, была задержана в Шереметьеве при попытке провезти гашишное масло. Баскетболистка вернулась в Россию из Нью-Йорка. Во время прохождения зеленого коридора ее багаж привлек внимание служебной собаки. В ручной клади у американки оказались вейпы с маслом каннабиса.

На суде баскетболистка заявила, что полностью признает вину. Грайнер утверждает, что собирала чемодан впопыхах и не собиралась провозить в своем багаже наркотики.

Грайнер также заявила, что у нее не было умысла совершать преступление.

В отношении американки возбудили уголовное дело по статье “Контрабанда наркотических средств в значительном размере”. Санкция по этой статье – до 10 лет лишения свободы.

В США немедленно начали требовать освобождения Грайнер, но в России на американские заявления внимания никто не обратил.